



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту похищения ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту похищения 9-летнего воспитанника государственного казенного образовательного учреждения «Детский дом города Абдулино» (п. «д» ч.2. ст. 126 УК РФ).

По данным следствия, с 9 до 13 часов 25 июля 2015 года неизвестный, находясь на территории детского дома в городе Абдулино, обманным путем увел 9-летнего мальчика за его пределы в неизвестном направлении.

В ходе совместно проведенных следователями регионального СК России и полиции неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, возможно причастное к похищению малолетнего. Им является 41-летней ранее судимый уроженец города Хабаровска.

Следователями следственного управления СК России по Оренбургской области будет дана правовая оценка действиям сотрудников детского дома города Абдулино. В ходе следствия будет установлен весь круг лиц, которые обязаны обеспечивать безопасность жизни и здоровья детей-сирот.

До настоящего времени местонахождение похищенного мальчика неизвестно. С момента получения сообщения об исчезновении несовершеннолетнего следователями регионального СК России совместно с органами полиции организованы следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения ребенка и лиц, причастных к его похищению, мотивов совершенного преступления. Отрабатываются различные версии произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

26 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/950659>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
